



FINALIZA HUELGA PARLAMENTARIA. Tomando en cuenta que es un buen indicio el amparo concedido por la Corte al gerente del Consejo de Elecciones, los diputados de ARENA, PAISA y el independiente Dr. René Fortín Magaña, levantaron la huelga parlamentaria. Informan, de Izq. a derecha, Dr. Roberto Escobar García, por PAISA; Lic. Alfredo Cristiani, por ARENA, y el Dr. Fortín M.

Finaliza Huelga Parlamentaria:

Oposición Democrática se Reincorpora a la Asamblea

La decisión de suspender la "huelga" o "pasividad parlamentaria" tomando en cuenta la reducción del número de sus sustentadores, así como los indicios positivos que ha dado la Corte Suprema de declarar inconstitucionales las reformas electorales, dieron a conocer ayer los diputados por ARENA, PAISA y el independiente René Fortín Magaña.

La "huelga parlamentaria" fue iniciada el 6 de enero del presente año por los entonces 27 dipu-

tados de la oposición, tras ser aprobadas a finales de 1986 reformas a la Ley Electoral que monopolizaban la administración del Consejo de Elecciones en el democristiano Mario Samayoa, facultad por la que se margina a los otros titulares del organismo (uno por ARENA y otro por el PCN) y se busca propiciar en su momento

un fraude a favor del partido oficial.

En una conferencia informativa que tuvo lugar en el edificio de la Asamblea Legislativa, los principales dirigentes del movimiento señalaron que la resolución de la Corte amparando al gerente administrativo del Consejo de Eleccio-

—Favor pase a la página 23.

Aseguran Prórroga a Pago de Renta en Asamblea Hoy

En la sesión plenaria de hoy de la Asamblea Legislativa será conocida y aprobada la prórroga para ampliar el plazo para declarar el impuesto sobre la renta y el patrimonio hasta el 30 de junio; también se dará un periodo de un mes

más para el pago de los impuestos correspondientes, o sea hasta el 31 de julio.

Así lo declararon ayer a EL DIARIO DE HOY fuentes democristianas de la Asamblea, afir-

—Favor pase a la página 31.

Seminario de ASEMI Sobre "Irán-Contras"

Organizado por la Asociación Salvadoreña de Egresados de Master de INCAE (ASEMI) y por el Comité Nacional del INCAE, se realizará el 15 de mayo en el hotel El Salvador Sheraton un seminario sobre el tema "Irán-Contra: Implicaciones en la Política de

los Estados Unidos Hacia Centroamérica".

La señora Ana María de Tuñón, presidenta de dicha Asociación señala que el evento tiene como objetivos ilustrar a los participantes sobre el proceso en el cual se for-

—Favor pase a la página 15.

En Soyapango:

Casas se Inundan Pese a Dictamen de la Alcaldía

Supuestos técnicos de la Alcaldía democristiana de Soyapango habían dictaminado el lunes 11 que no existía peligro de inundación en la "Villa Jesús", una zona marginal localizada en el centro de la ciudad, pero 24 horas después, la naturaleza dejaba en ridículo a

municipales.

Vecinos de la localidad señalan que la torrencial lluvia del martes produjo en el referido lugar una inundación que ha dejado sin hogar a cinco familias de escasos recursos. Estas habían dado a conocer semanas

—Favor pase a la página 23.

"Cartas a un Ilegal":

Ley de Inmigración E.U. Analiza J. María Méndez

I

Un detallado y bien documentado análisis de la Ley Simpson-Rodino, que actualmente afecta a los inmigrantes ilegales en los Estados Unidos, realiza el Dr. José María Méndez h. en una serie de artículos titulados "Cartas a un Ilegal", que por ser de interés jurídico y para el público en general, publicará EL DIARIO DE HOY, en su totalidad, a partir de este día.

Recomendamos su lectura por tratarse de una valiosa fuente de asesoría legal que, a falta de la asistencia que nunca hizo llegar a nuestros compatriotas el gobierno democristiano, servirá de orientación a los afectados.

El Dr. Méndez prologa su interesante estudio con reflexiones acerca de la vida de los ilegales salvadoreños en los Estados Unidos y el impacto que para éstos ha significado la puesta en vigencia de la nueva legislación.

La primera parte de tres entregas del documento del Dr. Méndez, dice:

"CARTAS A UN ILEGAL

Por Dr. José María Méndez hijo

"Querido Hermano:

"He recibido tus últimas letras llenas de preocupación y tristeza, no sólo por lo que pasa en El Salvador, sino por la posibilidad que expresas de ser deportado en fecha próxima, debido a la aplicación de la nueva ley migratoria aprobada en los Estados Unidos. Me dices que no sabes si esperar o regresar voluntariamente lo antes posible.

"Tu carta me ha hecho recordar el calvario de tu viaje a Norteamérica. He vuelto a tener presentes los motivos que te obligaron a marchar. Nuestra miseria congénita, la imposibilidad de conseguir trabajo aunque no fuera decentemente remunerado, la agonía de regresar a casa cada día sin el dinero para la comida de los niños y la mujer, el asedio del casero para cobrar la renta, etc... Y luego, la ingrata persecución originada por el señalamiento traidor, el cateo, la captura y las torturas, las amenazas de acabar con toda la familia y la increíble libertad para terminar viviendo con el miedo permanente de que cualquier noche podrían volver a capturarte y esa vez desaparecerte para siempre como tantos y tantos salvadoreños que siguen sin huella, sin tumba ante la cual se puede derramar una lágrima o rezar una oración.

"He recordado los sacrificios por conseguir el dinero para partir a

—Favor pase a la página 62.

Control Precios Llevará Quiebra a las Empresas

Las leyes reguladoras de precios crean desconianza e inseguridad a los empresarios y coartan toda iniciativa a nuevos inversionistas nacionales y extranjeros, tal como se aplica la Ley de

Comercialización y Regulación de Precios que está vigente.

Así lo declara el hombre de negocios Ing. Luis Alfredo Cienfuegos, al

—Favor pase a la página 15.

Secretarías Tratarán la Crisis Económica del País

La profundización de la crisis económica, así como la crisis de los valores éticos y morales en la sociedad, serán tratados por la Asociación de Secretarías Ejecutivas

Salvadoreñas (ASES), durante la VIII Convención Nacional de Secretarías.

"La pérdida de los valores morales y la crisis

—Favor pase a la página 23.



INGENIERO Luis Alfredo Cienfuegos.



ANALIZARAN CRISIS. La crisis económica será analizada por la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas, durante la VIII Convención Nacional de Secretarías. Informan, de Izq. a Der.: Luz Sandoval, Ana de López, Hilda de Melara y Gladis de Rivas.

Soldados Lisiados Ortopedistas

Cuatro miembros de la Fuerza Armada que lucharon valientemente contra el terrorismo y que por haber resultado lisiados tuvieron que ser separados de las filas, hoy son técnicos ortopedistas que están fabricando prótesis y ortesis para sus compañeros que corren la misma suerte.

Los cuatro ex soldados forman parte del Centro de Rehabilitación Profesional.

—Favor pase a la página 29.

Suspenden Sorteo por Huelga

El sorteo extraordinario de la Lotería Nacional, dedicado al día de la Madre, no se realizó debido a la huelga que mantienen miembros de la Asociación de Expendedores de Biletos de Lotería Nacional (ASE-BIL) y de la Cooperativa de Vendedores (COVE-BIL) quienes exigen una serie de prestaciones que los directivos de la Lote-

—Favor pase a la página 31.